第二批幸运"爱心小天使"开始推荐

登录周口晚报官方微信平台为小朋友们投票点赞



□晚报记者 张燕

本报讯"绿树阳光 祈福中华"周口市援 疆援藏公益捐书活动开始以来,得到了我市 众多小朋友的积极参与,他们纷纷捐出自己 喜爱的图书。为了肯定和鼓励这份爱心,活 动组委会决定启动第二批幸运"爱心小天 使"推荐活动。即日起,请您登录周口晚报官 方微信平台,为这些可爱的小朋友们投票点 赞,投票时间截止到6月26日。

今年3月中旬,首批99名幸运"爱心小

天使"名单揭晓,掀起了公益捐书活动的第 一个高潮。之后,图书捐赠点依然不断接到 市民捐赠的图书,活动组委会也随即展开第 二轮入校宣传,先后与五一路小学、七一路 二小、七一路一小、闫庄小学、文昌幼儿园进 行了充分沟通。活动组委会通过发放倡议 书、编发校信通信息等方式,让这些学校的 老师、学生充分了解公益捐书活动的积极意 义,倡议大家参与。最终,这些学校的学生表 现都很积极,在集中捐书过程中,纷纷拿来 了各类儿童读物。这些书经活动组委会分类

整理后,将统一寄到受捐地点。

为了肯定和鼓励这份爱心,活动组委会 决定启动第二批幸运"爱心小天使"推荐活 动。即日起,您可以登录周口晚报官方微信 平台为小朋友们投票点赞。

本报将联合周口天明城、剑桥英语学 校、安利(中国)日用品有限公司周口分公司 等爱心企业为参与小朋友送去精美礼品。另 外,排名前199名的幸运"爱心小天使"将分 别获得苹果6S、学习机、平板电脑、冰箱、微 波炉、电热锅等大奖。

600 多名市民参加"彩色跑"



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯6月19日,600多名市民从周口 市佳利社区出发,参加"彩色跑"活动(如图)。

本次"彩色跑"活动分别在文昌大道幸 福花开小区门口、八一大道与颍河路交叉 口、颍河路与大庆路交叉口、文昌大道金色

东方小区门口设置有 4 个饮水点和彩粉喷 洒点,奔跑路线全长5公里。

据了解,为了鼓励参与者,周口报业集 团、佳利地产、周口广播电视台等本次活动 的举办方对跑完全程者颁奖。名牌山地车、 滑板车、足球、精品水杯等奖品,通过抽奖 的方式分发给了跑完全程者。

轮胎爆了照样跑 这个司机真是牛



□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 6月17日下午,宁洛高速周口 辖区路段,一辆面包车爆胎后继续行驶,轮 毂与地面擦出一路火花。令人想不到的是, 司机竟毫不知情。

据了解,当日16时许,市交警支队宁 洛高速大队交警巡逻至宁洛高速 414 公里 处时,发现一辆车牌号为豫 P5A069 的面 包车在超车道上低速行驶,后方车辆纷纷 避让。巡逻交警正要通过喊话器提示面包 车司机时,发现面包车右前轮已经爆胎,轮 毂与地面不断擦出火花,情况极其危险。

巡逻交警迅速拉响警报,并通过喊话 器让面包车司机立刻靠边停车。面包车司 -脸茫然,直到看见爆裂的轮胎 才明白咋回事。他说:"我正奇怪方向盘咋 这么沉,噪音咋那么大呢。我还以为是车封 闭不好噪音大呢。

面包车司机非常感谢巡逻交警的及时 提醒:"幸亏你们发现及时,要不然真有可

高速交警提醒,进入炎热的夏季,行车 前一定要检查轮胎情况,谨防爆胎。

他们也要毕业啦









6月17日上午,周口文昌幼儿园大班的小朋友在老师的导演下,摆出不同的造型拍摄 毕业照。 晚报记者 朱海龙 摄

本周雨水频袭难消暑气

□晚报记者 张燕

本报讯 入夏以来,天气越来越热,不 少市民都盼着下雨凉爽一下。这个愿望要 落空了,昨日,周口晚报记者从市气象台了 解到,本周,雨水虽然成为主角,但气温却 不会大幅下降。

昨天下午伴随着大风下的那场雨只是 一个开头,今明两天,我市都有雨水降临, 尤其是明天,局部地区还会有大到暴雨。

周三、周四,晴天会登台亮相,但只是 跑龙套。从目前的气象云图看,周四、周五, 我市会不同程度地迎来雨水。据了解,本 周降水量为20毫米至60毫米,较历年同 期平均值 374 毫米偏低。

受副热带高压的影响,虽然雨水频袭,

但我市依然暑气难消,本周每天的最高气 温都在30℃以上。

本周天气具体预报如下: 周一阴天有 阵雨或雷阵雨;周二阴天有中雨,局部地区 有大到暴雨;周三、周四多云;周五、周六阴 天有中雨,部分地区有大雨;周日阴天有中 线索提供 任晓燕



周口供电公司城区计划停电公告

6月30日06:00~20:00 因孟8板线路改造,孟8板停电。 影响范围:庆丰路、碧桂园、文昌大道、体育馆、日报社、演播厅、博物馆、橡皮闸。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。